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Üzennek a hadifoglyok!
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Irtsuk ki 
a rémhíreket! I

Magyarországon' tagadhatatlan 
a rend és nyugalom, az összees­
küvők újabb csoportjának lelep­
lezése egyetlen napra sem okozott 
zűrzavart. Dicséretes gyorsaság, 
gal és fájdalommentesen zajlott le 
a belpolitikai válság. A történte­
ket hibásan értékelő azt mond­
hatja: nem is történt itt olyan 
nagy fordulat, hiszen csak a mi­
niszterelnök meg a külügyminisz­
ter távozott, a kormány és vele a 
magyar politika máradt a régi­
ben. A megtörtént és most tör­
ténő események felületes nézője 
beszélhet csak így. Nincs itt ki­
sebbről szó, mint egy teljesen új 
■politikai helyzetről: végre egye­
nesbe került a magyar demokrá­
cia, demokraták kezébe jutott a 
Kisgazdapárt vezetése is, demo­
kratikus rendszerünk lényegesen 
megerősödött. A külföldi, impe­
rialista nagytőkére támaszkodó 
belső reakciónak terve csődöt 
mondott: Magyarország független 
és demokratikus ország marad, 
mostantól kezdve sokkal gyor­
sabban és nagyobb eredmények­
kel haladhat ezen az úton.

-A változás jelentőségét legjob­
ban az ellenfél táborában mérhet­
jük le. A reakció elvesztette a 
fejét, kapkod össze-vissza és azt 
szeretné, ha az egész magyar

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK l

Az amerikai, a francia és «svájci
magyar követ 

megtagadta a hazatérést
Varga Béla hivatali irattárában újabb súlyos adatokra bukkantak

iti Sgl dr°ámíaigyoríksí5aÍ' lóvet m08Z'kv<ti maW* gj* ^alfciós együttműködés kasrte György tanácsos*, a berni

követség vezetésével pedig
neti válsága drámai gyorsasággal követ. ““

Az al lám ti tk arcser ékre. ..yenatko- A Ház elnöke valószínűleg a 
zóan az a nézet alakult ki, hogy kisgazdapárti Szabó Árpád lesz 
lehetőleg minél kevesebb váltó-; és a Kisgazdapárt főtitkári állá­
zast visznek keresztül és a főis- sát Balogh Istvántól Implon Fe- 
panok közül is csak azokat hív- j renc parasztképviselő vette át. — 
jak vissza, akiknek működésében ■ Érdekes egyébként, hogy a Ba- 
koalícióelleneseséget, vagy az ősz-1 loah István szeméivé ellem, nlr.rió

A külföldi sajtó egy része „hí 
teles értesülései alapján a leg. 
képtelenebb rémhíreket terjesz­
tette Magyarországról: véres utcai 
harcokról és más effélékről cik­
kezett. De hát, mint minden földi 
dolog, az álhírek its végesek és 
ma már — és ezt örömmel álla­
píthatjuk meg —, a külföldi lapok 
egymásután revideálják álláspont­
jukat, helyreigazítják hamisnak 
bizonyult híreiket és kezdik nyu- 
godtabban és tárgyilagosabban 
megítélni a magyar helyzetet.

Amint a jelek mutatják — a 
koalíció ma sokkal egyértelműbb 
és munkaképesebb, mint a válság 
kirobbanása előtt volt.

Letartóztatták 
- Vargáék szöktetett

szeretne, na az egesz magyar; Mint ismeretes, a nemrégiben 
népre átterjedne az értelmetlen. megalkotott állampolgársági tőr- 
pánik. Innen az a tengernyi rém- Í J®n7 szerint azokat a külföldön 
hír, őrült szóbeszéd, ami a döntő-1 éI° magyarokat, akik ellen állam­
fontosságú eseményekkel párhu-; ebenes tevékenység gyanúja me- 
zamosan nőtt és terjedt. j rijl fel, visszahívják és ha a hí-

A legkényesebb, legfájóbb kér- vasnak nem tesznek eleget, bizo- 
dés, a hadifoglyok érkezése körül' ny°s, határidőn belül, szabályos 
virágzott a legtöbb fantasztikus i eljárás útján megfosztják őket 
mende-monda. A városon egy-két magyar állampolgárságuktól. En- 
badarság pillanatokon belül vó-f nek alapján Nagy Ferencet és 
gignyargalászott: egyszer azt hal-: Varga Bélát is fel fogják szólítani 
lőttük, hogy már érkezett hadi-! a hazatérésre. Varga Béla a leg- 
fogolyszerelvény díszesen, 'virágo-j újabb hírek szerint , (Srácban tar- 
nun és amikor az ajtókat felnyi- tózkodik és kíséretében vannak 
tolták, hát csupa halottakat szed-j Raksányi és Horváth nevű titká 
tek kJ. Másszor azzal izgatták az rai, valamint Hajdu-Németli kig- 
antiszemitizmusra könnyen kap- gazdapárti képviselő. Mint kide­
ható öntudatlanokat, hogy jön az rült, Vargáéirat a soproni köz­
első szerelvény, de mind egy szá- igazgatási hatóság magasrangú 
lig zsidók lesznek, rajta. Szerdán tisztviselői segítették át a határon, 
végre befutott szeretteink várva- Értesülések szerint valamennyinket 
várt első csoportja. A reakció ’ már le is tartóztatták. Ugyancsak 
legnagyobb bánatára harsány j megbízható értesülések vannak ar- 
énekszóval és makkegészségesen ról. is, hogy Hitves Henrik minisz- 
érkeztek meg a hadifoglyok és a téri tanácsos, a miniszterelnökség 
csaknem hétszáz főből mindössze elnöki osztályának volt vezetője, 
tizenkét annakidején kihurcolt áki Nagy Ferencet Svájcba kísór- 
munkaszolgálatos volt. Nem kell: te, nem szándékozik visszatérni 
azonban azt hinni, hogy a reált- Magyarországra 
ció most már csöndben maradt
Nem azért reakció! Gyorsam tak­
tikát változtatott és megindította 
az új rémhír-lavinát: az első cso­
port gondosan kiválogatott, fel­
hizlalj egyesek szerint „felfújt“ 
emberekből áll, na de majd a 
többi!

De nemcsak a hadifoglyokról 
kitalált rémmesékkel ijesztgetik a 
hiszékenyeket. Se szeri, se száma 
a reakció kisujjából kiszopott ba­
darságoknak. Egy kis ízelítőt 
hadd adjunk belőlük: Grozát 
meggyilkolták; Magyarországot 
rövidesen újból megszállja a Vö

KülügyminiszlerJelöSis
Szskfö Gyula

Az új kormány kedden mutat­
kozik be a Nemzetgyűlésnek. Ad, 
dig valószínűleg sikerül megol­
dani a még függőben lévő szemé­
lyi kérdések nagy részét. Minde­
nekelőtt véglegesen be kell tölteni 
a külügyi tárcát, amelynek ideig­
lenes _ vezetője ezidőszerint Mi- 
hályfi tájékoztatásügyi miniszter. 
Az a régebbi kombináció, hogy

koalicióe 11 enességet, vagy az ősz-1 logh István személye elleni akció 
szeeslcüyok és a reakció iránti nem is a baloldali pártokból, ha~ 
szimpátiákat, fedeztek fel. A Kis- nem magából a Kisgazdapártból 
gazdapárt ajánlása alapján szinte indult ki és az egyik kisgazda- 
befejezett tény, hogy a miniszter-' párti miniszter tanúsítja ebben a 
elnökségen Balogh István örökét j vonatkozásban a legliajthatatla- 
yongracz Aladár dr. igazságügyi j nabb magatartást. Befejezett tény 
államtitkár veszi át, az ő helyébe Kővágó Józsefnek, Budapest pol- 
pedig Dulm Jenő belügyi állam- j gármesterének távozása is. 
itkar lép. Érdekes a baloldali I Változások lesznek valószínűleg 

partoknak az a hajlandósága, j külképviseletünk egyes posztjain 
hogy most nem hogy csökken- is. Egyelőre az a helyzet, hogy

»*«•* miniszterelnök
dapártiak számát, hanem még in 
kább növelik, esetleg új főispán- 
ságolc és egyéb közigazgatási ál- vetőinkkel és ezért hazahívják
1 á CaV íllffofooiiirnl T?» ín n UAlrA * ifi—-. L

meg akar ismerkedni külföldi kö-

lások juttatásával. Ez is a béké-1 őket.

Megdöbbentő adatok asr összeesküvésről 
Varga Béla titkárának 
hivatali szekrényében

A Raksányi Károlynak, Varga Béla volt házclnök titkárának 
hivatali szekrényében talált levelezés és t'tkos dosszié olyan meg­
döbbentő adatokat tárt fel az összeesküvéssel kapcsolatban, hogy 
rövid vizsgálat után abbahagyták az iratok tanulmányozását és 
mindent lepecsételve értesítették a belügyminisztérium álfámvé- 
delmi osztályát a sürgős v'zsgálat mcgejícse céljából. A titkos leve­
lezésből megállapítható voH, hogy a Magyar Közösség földalatti 
mozgalom behálózta a külföldi követségek egy részét, különösen az 
egyik körei keleti diplomácia' állomást, amelynek köretét egyébként 
már visszahívták, de eddig még nem jelentkezett a külügyminisz­
tériumban,

A washingtoni és berni kö vet nem tér vissza

val kapcsolatban Gyöngyösi Já­
nos vojt külügyminiszter a követ­
kezőket jelentette ki:
' — Felháborodással értesültem 
arról a nyilatkoza röl, amellyel 
Szeged-i-Maszák Aladár a magyar 
kormányt s ezzel a demokratikus 
Magyarországot megtagadta, Volt 
washingtoni követünk önmaga tört 
pálcát ezzel maga felett. Gordon 
Ferencet nem politikai természetű 
dolgok, miatt még én hívtam v'sz- 
sza miniszterségem utolsó napjai­
ban. Most beigazolódott, hogy 
mennyire indokolt volt ez az in­
tézkedés.

Bé]a tanácsost

A newyorki és londoni rádió 
bejelentette, hogy Sziegedi-Maszák 
Aladár washingtoni és Gordon 
Ferenc berni követ nem tér vissza 
Budapestre. Borsodi Is.ván was­
hingtoni követség! tanácsos még 
nem közölte elhatározását.

Gordon Ferenc nem folytatja 
tovább' követi működésé;. Ezideig 
még a követségen a követ szá­
mára fenntartott lakosztályban 
lakik. Gordon egyelőre Svájcban 
szándékszik maradni, 

Szegedi-Maszák Aladár volt 
washingtoni és Gordon Ferenc 
volt berni követünk magafartásá-

Lemondott a párizsi magyar követ
A. köztársaság elnöke 

hatállyal felmentette
azonnal;

Kertész István rómaiTöveVltp felmentette Szeged
rös Hadsereg, Romániában már Gyöngyösi János örökébe, meg-jMaSzák Aladár washingtoni ma- 
bem is vannak; ősszel kitör a d?ll: és ,e PÜlanatban a külügymi- "J’ar köviet&t és Gordon Ferenc 
proletárdiktatúra — immár ha 11
nyadszor a felszabadulás óta?
I oly tatnánk, sorolnánk, ha nem 
sajnálnánk a helyet ennyi eSzte- 
lensegtől.

A tisztánlátók, józanok felhábo­
rodva utasítják vissza a képtelen 
híreszteléseket. Vannak, akik sa­
ját karukból tanultak: emlékeznek 
arra, amikor beugrottak a felszaba- r 
duláb után a németek visuzatéré- 
férőlj később a földosztás idején

von .a, valamin t elfogadta Auer 
Pál párizsi magyar követ lemon­
dását. A washingtoni követség Ve­

ra”,— f--—u. nuvuyymi- — — ■.—« — ----- - zetésével Mariiz Pál tanácsost, a
niszterseg legesélyesebb jelöltje berni követtől a megbízást vissza- párizsi követség vezetésével Sza- a------  ------ - t.......— VVTOICOVVC- ‘’"U-

az .angol hadsereg megszállásáról fejét és reménytelenségében ilyen nul, megszédítve kóvályogni. És 
terjesztett valótlanságoknak. De könnyen ellenőrizhető, összeomló még egyet: a rendőrség figyelje 
be kell vallanunk, még igen so- rémmesékkel próbálkozik. A ten- meg a népbutító őrültségek for. 
kan vannak, akik a zavartkeltő nivaló pedig az, hogy sokkal több.rását, járjon utána a híresztelé- 
és zavarosban halászatni akaró-maggal' és ésszel \ seknek_ Bizonyomk vagyunk ben. 
rp3.lci*ió h íróin ok föl ii In ok I fQ(/(Lcl]CiK az . gtiiJjci elv a töitéticl-' • ,. . . . , , Imi eseményeket, mert jobb, hasz-! ne> *°9V nem egy veszedelmes

A tanulság mindebből az, hogy nosabb a földön járni, mint & fasisztára, tudatos méregkeverőre 
s, reakció teljesen elvesztette a. fantázia birodtimábae UnácstaU-1 iij% rmkadnU

Vöszprémí Banga
bízta meg.

Gordon Ferenc eliten olyan nem 
politika1, anyagi természetű kifo­
gások állíthatók, amelyek lehetet­
lenné teszik, hogy • hazánkat to­
vább képviselje.

Aa elbocsátott dnplojaajták ma 
gaitaríását a külföldön állomásozó 
magyar követek a legteljesebb 
mértékben elítélik. fgy Böhm 
Vilmos, Kertész István, Bedo Ist­
ván, Szántó Zoltán, Bartó& László, 
Rost Forgáeh Ferenc követek a 
köztársaság elnökéhez intézett 
távirataikban felháborodásukat fe­
jezlek ki a disszidens diplomaták 
magatartása felélt és g tegielje- 
Befob ragaszkodásukról tettek ta­
núságot a demokratikus magyar 
kormány iránt.

Tartózkodók 
az angolszászok

Londonban továbbra is a leg­
nagyobb elővigyázatossággal ke­
zelik a magyar politikai élet fej­
leményeit. Mint hivatalos helyen 
kijelentették, semmi okot sem 
látnak arra, hogy Nagybritannia 
megszakítsa kapcsolatait az új 
magyar kormánnyal.

A londoni rádió közli Truman 
sajtóértekezletének azt a rész­
letét, amelyben az Egyesült Álla­
mok elnöke bejelentette, hogy az 
amerikai külügyminisztérium tel- 
jes egészében megvizsgálja a ma- 
gyarországi helyzetet. Ha az 
Egyesült Államok egyáltalán va­
lami lépést tesz az ügyben, erre 
csupán csak a vizsgálat befeje­
zése titán kerülhet sor.

Nagy Ferenc 
Amerikába szeretne 

menni
Az amerikai külügyminisztérium 

részéről nem hajlandók nyilat­
kozni, , hogy vájjon adnak-e 
beutazási engedélyt Nagy Ferenc­
nek, akinek fia bejelentette apja 
beutazási szándékát. Nagy Ferenc 
beutazási kérelme még nem érke­
zett meg Washingtonba.

Amerika 
ratifikálta 
a magyar békét

Az amerikai szenátus kézfeleme- 
léssel ratifikálta a Romániával, 
Bulgáriával és Magyarországgal 
kötö.t békecszerződéseket. Rati­
fikálta továbbá 79 szavazatai 10 
ellenében az Olaszországgal kö­
tött békeszerződést.

JA.au ■
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Ä löm hét eleién várható 
úiahh tmóiiogolyszáBIMmény

A szerdán érkezeit hadifoglyok csütörtökön rés péntek.ett Wk- 
tnennyien elhagyták a debreceni hadifogolytábort. A fertoHemtes 
után valamennyien új alsó. és felsőruhát kaptak,_ katonai egyenru­
hát és személyi adataik felvétele után kiadták részükre a naatfo- 
qoly igazolványt, a katonák pedig megkapták leszerelesi igazolvá­
nyukat. Minden egyes hadifogoly 5 forint gyorssegélyben részesült, 
az arra rászorulók még 30^-90 forint segélyt kaptak. Igen örven­
detes jelenség, hogy a közel 100 hadifogoly közül csupán egyetlen 
egy volt beteg, aki könnyebb, múló bajáról panaszkodott az orvos­
nak. 0 is tovább utazott és egyetlen egy hadifogoly sem szorult

'lp0iaA hadifogolyszolgálathoz érkezett legutolsó jelentések szerint 
ezen a héten már nem várható több hadifog oly szállítmány. Bar tu­
domásuk szerint Máramarosszigeten nagyobb csoport hadifogoly 
várja az átszállítást, de ott orvosi vizsgálat alá. vetik okét es a 
legközelebbi szállítmányt valószínűleg csak kedden, junius 10-en
b0CS<Szendrő ditárl^áz MKP hadifogoly megbízottja 
közölte hogy kedden és szerdán előreláthatólag Újabb o500 hadi- 
foaolv indul Máramarosszigétről. Ezek a minszki körzetből valók 
'cs nagyon jó testi állapotban és kitűnő felszereléssel erkeztek a 
gyüjtőtáborba.

ÜZENNEK A HADIFOGLYOK
A szerdán délután érkezett ha-' 

difoglyok a következő bajtársaik­
tól hoztak üzenetet Hajdú, Sza-i 
bölcs és Bihar vármegyében lakó' 
hozzátartozóik számára: I

Guba József 232/6. feleségének | 
Debrecenbe; a 253/4. tábori szám-; 
ró! üzennek Farkas Sándor Debre- j 
cen, Kefegyár, feleségének és • 
Asztalos János Debrecen, Nagy-1 
erdő, hozzátartozóinak, Bagdi ; 
László 232. tábori számról szülei-, 
nek Mezősasra, Péva István 282/3. 
tábori számról feleségének Orosz-i 
szakáira, Pál Zoltán 232/4. szülei- j 
nek Debrecen, Arany János-uteA;
25., Ládi József 232/4. szüleinek j 
Hajdúböszörmény, Damjanich-utca ■
2., Kökényes! Ferenc 253. anyjá­
nak Nyírlugos, Ozukker Barnát! 
232/6. Lőwenkopf Miksának Ki­
ese, Peván István ,232/3. feleségé­
nek Körösszakái; Reviczky Béla 
232/3. szüleinek Nyírkárász 7353.. 
tábori számról üzennek szüleik-, 
nek Nádi István Székely; Juhász 
Miklós Kemecse, Révész József 
Fónyeslitke, Borsi Antal 232. szil-. 
!ölnek Hajdúbadház. Rákóczi-utca,
22., Bódi 'Ferenc 232. feleségének 
Egyek. Karacs József 282/6. fele­
ségének Földes, a 232/2- tábori
számról debreceni hozzátartozóik­
nak üzennek a következők: Szabó 
László szkv., Kiss László szkv. 
rőfössegéd, Horváth László szkv,, 
Pénzes János honv., Tóth János 
honv., Kiss János honv., Szabó 
János honv., Heisinger János tíz., 
Horváth Lajos szabó és Horváth 
Gábor szüleinek Stnnislauból Hon-1 
véd-utca 30. szám alá Debrecen-, 
be. Gedinger József 7233, ismerő-1 
seinek Debrecen, Böszöményi-út
39., Mile Kálmán fhdgy. feleségé­
nek 7232. Debrecen dohánygyár, 
Cupa Sándor 232/6. feleségének 
Nyíradony; 224. táborból Debre­
cenbe üzennek Vértesi téglagyá­
ros és Szabó Imre feleségüknek, 
Hngyinszki József 232/4. anyjá­
nak Nyíregyháza, Bencsik János

feleségének Nyíregyháza,

Hornyák László Stanislaub^ any­
jának Debrecen, Honvéd-utca 38., 
Karakó Lajos Stanislauból felesé­
gének Tiszamogyorós, 243. tábori 
számról szüleiknek Mándi József 
Nagyvarsány és Danes Márton 
Szabolcs megye, Szarvas 1 am ás 
253. feleségének Hajdúszoboszló, 
Hunyadi-utca 48., Jelentős Mik­
lós 253. szüleinek Nagykálló, Kö­
kényest János 232, szüleinek Haj- 
dúdorog, Balázs János 7231 ',6. Ba­
lázs Györgynek Debrecen, Gere­
ben-utca 3„ Sztalos János 253/3. 
feleségének Debrecen, Peres De­
zső 252/4. feleségének, Nyírbátor, 
Koleszár János féleségének 232/4. 
Bűdszentmihály; 7253/g. tábori 
számról üzennek hozzátartozóik­
nak Balogh József Nyírbogdány, 
Ráoz András Nyíregyháza, Nádi 
István Székely, Peres Dezső 232. 
feleségének Kisvárda, 232. tábori 
számról hozzátartozóiknak Debre­
cenbe Gál Andor és Szabó Imre, 
Balogh János 7253/g. feleségének 
Debrecen. Szeder-u. 1., Bencsik 
János ' 7223/g. . — Nyíregy­
háza-és Perjés! János feleségének 
Mándok, Révész László 7253. fe­
leségének Hajdúnánás, Kántor, 
László 232. családjának Debrecen, 
Szabó Imre 232/4. feleségének 
Debrecen, Nagyerdő 1., Szűcs 
Antal 232/6. feleségének Debre-; 
cen Szőlőskert, Vértesi Ferenc 
232/4. feleségének Debrecen, Tég­
lagyár, Major Dániel 2.32/4, fele- 
•gégének Kisléta, Elek Márton ^1- 
rovics, szüleinek Hajdúböször­
mény, Ujfehértói-utca 65._ Vala­
mennyien jól vannak, egészsége­
sek és remélik, hogy rövidesen 
hazatérnek. Addig is levelet vár­
nak hozzátartozóiktól.
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Kér é kp á rg n m i k
külsők,, la vörös belsE
SOLTÉSZ, Kálvin-tér 2

75 százalékos 
kedvezmény a hadi­

foglyok értesítő távirataira
Gerő Ernő közlekedési minisz­

ter utasította a postát, hogy a 
hazatérő hadifoglyoknak Debre­
cenben és .Siófokon, a hadifogoly- 
gyűjtő helyeken 75 százalékos 
távirati kedvezményt adjon. A 
hazatérő hadifoglyok tehát a 
gyűjtőhelyekről azonnal postán 
táviratilag értesíthetik család­
jaikat.

Ma reggel $ érakor; 
sfatáriális tárgyalás

Ma inggel 8 órakor ül ©ss*e a 
debreceni törvényszék rögtönítélő 
tanácsa, hogy ítéletet mondjon 
Katona Kleknek, a gyilkos egyek! 
cipészmesternek az ügyében. A 
tárgyalást dr. Trásy András ta­
nácselnök veziefci, míg a vád kép­
viselője dr. Telkes Béla állam- 
ügyész less.

Felemelik % liaálgomlozottság alsó határát

SZÜMKQZZUNK?
Csokonai-színház

7-én, szombaton este 
fél 8 órakor

Váratlan
vendég

Szabadtéri előadások
a Csokonai.színház rendezésében!

7_én szombaton 8-kor a Dohány­
gyárban

Tokaji aszú
8-án, vasáruul) 8-üor a Kiinikán

Mosoly országa

APOLLU ül O A 1
Karácsonyi Margit személyesen 

énekel cigányzenekar kísérelte!

FALU ROSSZA
mindenki relcjtlieteflen magyar 

filmje
Előadások tál Sy.fél 7 #6 fél 0; 

vasár- es ünnepnap d, e. 11.kor is

Vígszínház-mozi
Debrecenben előszűr 

a szivhezszóld, megható, múvészi 
filmremeki

Elvesztett boldogság
Főszereplők

Pier re Blanchard, Michele Morgan 
Előadások kezdete 4, 6, a órakor

Meteor-ííimszinh&z
Szombat, vasárnap, hétfőn

Zilahy Lajos világhírű regényének filmváltozatai Karády Katalin 
és Jávor Pál főszereplésével

VALAMIT VISZ A VIZ
Előadások hétköznap tél 6, fél 8- vasárnap fél z, fél 4, Isi 6, léi fi-

Elismerés a strandfürdő 
munkásságának

A tiszti főorvosi jelentésből ki­
tűnt a. közigazgatási bizottság üté­
sén, hogy a szántánhurn-t a város­
ban erőien emelkedő tendenciát 
mutat. 1134 személyt oltottak be 
kiütéses fi Hisz elten, akik a hadi­
fogoly s z óig á la tn ál teljes í t#en ek
szolgálatot.

} Múrfcus László a tiszti főorvos 
jelentéséire z hozzászólva elsősor­
ban -elint érését fejezte ki a városi 
strandfürdő munkásságának és 
vezetőségének áldozatos munká­
jukért, amit a strand újjáépítése 
I erén kifejhettek. Felhívta a tiszti 
főorvos figyelmét, hogy a strand­
fürdő területén >• a zuhanyozók 
pótlásáról gondoskodjék és. rámu­
tatott arra, hogy a strandfürdő 
mentőM szerelése teljesen hiá­
nyos. Ennek kiegészítését kérte.

A tiszti főorvos bejelentette, 
hogy a strandfürdőn ezeket a 
hiányokat a.z elmúlt napokban 
kiküldött bizottság megállapította 
és haladéktalanul intézkedni fog. 
A közigazgatási * bizottság ezután 
Márkus László javaslatára egy­
hangú , elismerését és köszönetét 
fejez tie ki a városi strandfürdő 
munkásságának.

szinEaz
A CSOKONAI.SZÍNHÁZ MŰSORA
7.én, szombaton fél 8-kor Váratlan 

vendég. Premier.
SZABADTÉRI ELŐADÁSOK

7.én, szombaton 8.kor TOHáJí aszú. 
4 dohánygyárban.

SZABADTÉRI ELŐADÁSOK 
A Csokonai’szmház társulata 

szombaton és vasárnap szabadtér1 
előadásokat tart Debrecenben.

Szómba1 on este 8 óraj kezdet­
tel a Dohánygyárban lesz szabad­
téri előadás, amikor a „Tokaji 
aszú“ kerül színre, vasárnap este 
ugyancsak 8 óra1 kezdettel pedig 
a nagyerdei klinikai telepen, aho! 
„A mosoly országúit játsszák.* 

Belépődíj 1—2—3 forint.

itt x’Afi.n Ki?

NÉPLAP- tip pályáznia 

Tipszelvény
194/" június 15.

Beküldési határidő:
1947, június 14, déli 12 óra

ÍTVSC—fíispeefc :
DVSO—Kiepeet első

gólt ö vő je I
■Vasas—-Újpest "
(kepei—Ferencváros •••■—— .•......
BUSÓ—SZAG. Bar. """"  ...........
ETO-—Haladás j........
lesvérk'ég—Szeged """" •........

• Pereces—Dorog   •..... .
AlTK—Szűntök "iw,........
OKAtiE H,—Tiszafüred ....... ......... """

Ä napokban jelenik meg a hi­
vatalos közlönyben Molnár Erik 
népjóléti miniszter által kezdemé­
nyezett kormányrendelet, amely 
szerint az öpálló iparosok és ke­
reskedők közül azok, akiknek 
jövedelme a hadigondozottakra 
vonatkozó pénzbeli cenzust nem 
haladja meg, hadigondozási pénz­
ellátásban, illetve hadisegélyben 
részesülhetnek. Molnár Erik nép­

jóléti miniszter rendelettel intéz­
kedett, hogy azokban a közsé­
gekben, ahol a természeti csapás 
30 százalékot meghaladó termés- 
kiesést hozott, a mezőgazdasági 
ingatlannal rendelkező hadigon­
dozottak birtokértékbatárt, azt a 
határt, amely mellett hadigondo­
zási pénzellátás még folyósítható, 
a kárnak megfelelő mértékben 
felemelik.

Rendőri felügyelet alá. helyeztek 
egy keddi tüntetőt

Megtörtént az első ítélet a 
debre-ceeni rendőr1 kihágás! bíró' 
ságon a keddi népbírósági tárgya­
lás alkalmával előállított tüntetők 
ügyében. Könyves Tóth Lajos fog- 
tvlkozásnélküli debreceni lakost

rendőri fejügyekt alá, helyezte a 
kihágása bíróság demokráciaielle- 
nes magatartása miatt. A többi 
ügyben a kihallgatások még foly­
nak; a közelii napokban va'lameny- 
ny1 ügyben fielet várható.

Készül a kiskereskedők
társadalombiztosítása

A Kiskereskedők Országos Sza­
bad Szakszervezetének küldött­
sége felkeres le Molnár ENk nép­
jóléti minisztert a kiskereskedők 
társadalombiztosításán afc ti gyében • 

Molnár Er% miniszter kijelen­

tette, hogy a kiskereskedők társa­
dalombiztosításáról szóijó javasla­
ton most végzőik s.z utolsó simítá­
sokat e pár napon belül módjuk 
lesz hozzászólni az érdekképv’se- 
Mginek is. .

Családi perpatvar jatlaíía rendőrké^r« 
a Péterfia-uícaí Hangya betörőjét

A rendőrség a közelmúltban el­
fogta Salamon Béla 19 éves deb­
receni fiatalember', aki több be­
törést követett el. Salamon Du- 
einszky Ferencné Beíhlen-utca 8. 
szám alatt1 lakosnál] lakott albér­
letben s amikor nem tudta hó­
hérét kifizetni, Businszkyné rá­
beszélte, hogy törjön be vala­
hová. Salamon be ti tört a Péter- 
fia-utcai Hangya kirakatába s 
onnan csokoládét, kekszet és 
italokat, lopott el. A nagy csoma­
got nem tudta elvinni egyediül, 
hanem elrejtette a szomszédos 
romépületben s este Dusinszkyná 
vadházastársának, Lőj Györgynek 
a segítségével elvitték.

Salamon ezenkívül be.őrt még 
Yeescy Ervinné üzletébe, ahon­

nan nő1 divatcikkeket vitt el, 
míg a Bika épületben lévő Péíliő 
Lajos cégtől két fürdőnadrágot, 
zoknit, és nagymennyiségű pamu­
tot, végül Sepa Imréné Széchenyi- 
utcai üzletéből 1 pár cipőt vitt el, 
Ugyancsak ő lopta el e Miklóa- 
utcán Szász Ferenc vezérőrnagy 
kerékpárját ti. A 'lopo.t holmit 
DtzUnszkyné értékesítette.

A dolog úgy pattant ki, hogy 
Lőj és Dusinszkyné összevesztek, 
Lőj külön költözőit s feljelen­
tette Salamont és Dus'nszkynét 4 
rendőrségen. A rendőrség mind. 
hármukat őrizetbe vette ,s a vizs­
gálóbíró elrendel;«, hogy a fötár- 
^gyalásig előzetes letartóztatásba 
kerüljenek.

Engedély nélkül 
árusítanak sáskiflit

A közigazgatási bizottság ülé­
sén a közellátási fejügyelőség je­
lentéséhez hozzászólva Márkus 
László kifogásolta, hogy . a város 
területén több vendéglőben sós­
kiflit árusítanak, egyes helyeken 
50, más helyeken 80 filléres árban. 
Tekintettél arra, hogy a sóskifli 
sütése tiltva van, felhívta a köz­
ellátási felügyelőség és 3 gazda­
sági rendőrség figyelmét, hogy 0 
rendelet dl én vétők ellen a fel- 
jelentéit halndékíakniij , tegyék 
meg.

Név:

l.ükcjjii:

Kereskedő hírek
Füszerlüskercskcdök, akik tej elosztók 

lettek, vasárnap délelőtt 11 órakor a 
ezakoeztály helyiségében értekezleten 
feltéten ül jelenjenek meg. Fűszer-
kiskqróSkeUók! A. megkötött kereseti 
és jövedelemadó közöaség tagjai a 
közösség tagnévsorát megtekinthetik 
a szakosztálynál. A. közmunkaköiöscég 
megszűnt, a válts ág összegét tagjaink 
a házigazdánál rendezzék.

Tomboló siker!
Karácsonyi Margit

a legszebb hangú magyar 
dal-énekesnő személyes 
fellépte cigányzene kísé 

reltcl a
Fal ti rossza

gyönyörű magyar iilm keretében
az Apolló fliozlban

Aszály
Május hónapban Debrecen vá­

ros területén m’ndösszie 12 milli­
méter csapadék eséít. Ez a meny- 
nyjség 76 milliméterrel volt keve­
sebb a sokéves átlagnál.

Közellátás
Kenyérjegybeváltás, Érteciti a köz. 

eiltási ügyosztály á várna ellátatlan 
lakosságát és a pékmestereket, hogy 
a június havi hatósági clelniiszerjegy 
5—8rig kpnyénszelvényei és pótkonyérr 
jegyek .június 08—15. napjaira- szól 
szelvényei június 8—-15Jg válthatók 
be.

V Igszímházban 
mn délután 3 órakor, 

vasárnap délelőtt 
11 és 12 órakor

A leipzstt Európa
Az izgalmas és érdekleszítö 

háborús íilmsorozat 
3-ik része

TÓTH

GUMI özem
ismét üzemben

Minden méretű autó-, motor* 
kei'íkpáigumi szakszerű javílá* 

sál vállalja
Míklós-utca 7*

mmmm mtmmmmmmmam

ts m jul

Az 1931 
6 z ághatár 
tár mentéj 
vonással 
társulatokl 
delroi kén 
amik csak| 
régz eg> 
megoldhatj 

Magyart* 
határai u\ 
az a terüli 
ságok alai 
tekinthetői 
pontból m 
nia közöt I 
nyos egyia 

A két 
barátságos! 
tette, bogii 
tesen oldbj 
blémáinkat] 

Az o 
magyar vl 
tagjai júnil 
Debrecenbe 
gyalásokat j 
lescu romi 
nisztériumií 
magyar kei 
Vas Izsó i] 
a tárgyalási 
ság tagjai 
Georgescu, I 
ügyi szólj 
Caba állami 
külügyminis 
részről Ben 
osztálytauál 
niszteri lan| 
le ti fel ügy ( 
müvelésiigyj 
vízügyi fc/j 
külügymiiiid 
vettek részj 

A Débrei 
yyglások 
székelő Bei 
Armentesítá 
ügyeinek r\ 
gyalusok 
litoszférába i 
eredményesl 
nagy részel 
titkárnak, 
nőén beszélj 
megértéssel! 
problémába!

A bízott] 
Berettyó Vj 
tesitő Társ] 
tárgyalások] 
mán kik ül q 
gára Debre) 
ségeit, köz] 
az egyeten] 
dett uszoda 
megtekintő l| 
ben a etil 
aratott. A [ 
szemlélték

Nagy ,|| 
Alkalmi
Gyárilag |
Vagy kis
Államidat]
Lcszállitá]
Állanak
Sjzsksrefe,
Tengely*
Érdeklődj
Köíelezeí

Ha

A O 
PORI 
BÚT* 
ABI.
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Ma este a PÁLL SÖRÖZŐ kerthelyiségében 
MINDSZENTHY' a rádióból közismert énekművész énekel

Eredményes román—magyar tárgyaláséi*;
folytak Debrecenben

Az 1938-as román-magyar or- fürdők kifogástalanul helyreállt- hasonlítást tenni a város akkori 
Szághatár visszaállításával a ha- tott berendezéseit és nagy meg-1 és mostani állapota között, 
tár "mentén fekvő és a határmeg- engedéssel nyilatkoztak a fürdő- a bizottság tagjai csütörtökön 
vonással kettévágott "jitesítö üzem vezetője előtt Cibulescu ál- a késő délutáni órákban utaztak 
társulatok kozott több olyan arvé- lamtitkar, mint mondotta, a há- „ , , ,
dclmi kérdés maradt függőben, ború lezajlása után már járt Deb- tovább Gyulára és Szegedre, ahol 
amik csak a magyar és román recenben, így alkalma van össze- a tárgyalások tovább folynak.

Megmozdulnak a vasárnapi 
közös nagygyűlésre a munkáspártok

lfojnap, azaz vasárnap délelőtt 
11 órakor a Magyar Kommunista 
Párt és a Szociáldemokrata Párt 
debreceni' szervezetei közös nagy

HÍREK

rész együttműködésével voltak 
megoldhatók.

Magyarország jelenlegi politikai 
határai ugyanis szűkebbek, mint 
az a terület, ami a földrajzi adott­
ságok alapján vízrajzi egységnek 
tekinthető, ezért árvédelmi szem­
pontból Magyarország és Romá­
nia között ezen a téren is bizo­
nyos együttműködés kívánatos.

A két ország között kialakuló 
barátságos légkör most lehetővé 
tette, hogy ezen a téren is együt­
tesen oldhassuk meg közös pro­
blémáinkat. S

Az e célra alakult román­
magyar vízügyi vegyesbizottság 
tagjai június hó 4-én és 5-én 
Debrecenben tárgyaltak. A tár­
gyalásokat román részről Cibu­
lescu román köz munkaügyi mi­
nisztériumi államtitkár vezette, a 
magyar kormány részéről pedig 
Vas Izsó miniszteri tanácsos volt 
a tárgyalások vezetője. A bizott­
ság tagjai voltak román részről 
Géorgescu, a román állami víz­
ügyi szolgálat vezérigazgatója, 
Caba állami mérnök és Rudean 
külügyminiszteri titkár; magyar 
részről Berendy János miniszteri 
osztálytanácsos, Rónai László mi­
niszteri tanácsos," vízépítési kerü­
leti felügyelő és a magyar föld­
művelésügyi minisztérium _ több 
vízügyi szakértője, valamint a, 
külügyminisztérium képviselője 
vettek részt a tárgyalásokon.

A Debrecenben megtartott tár­
gyalások anyaga a Debrecenben 
székelő Berettyó Vízszabályozó és 
Ármentesítő Társulat határmenti 
ügyeinek rendezése volt. A tár­
gyalások- a legszívélyesebb at­
moszférában, baráti megértésben 
eredményesen végződtek, amiben 
nagy része volt Cibulescu állam­
titkárnak. Az államtitkár kitű­
nően beszél magyarul és nagy 
megértéssel kezelte a megoldandó 
problémákat,

A bizottságot Debrecenben a 
Berettyó A’íz szabály ózó és Ármen­
tesítő Társulat látta vendégül. A 
tárgyalások befejezése után a ro­
mán kiküldöttek külön kívánsá­
gára Debrecen város nevezetes­
ségeit, köztük a Nagytemplomot, 
az" egyetemet, a klinikákat, a fe­
dett uszodát és a strandfürdőt is 
megtekintették. A rekkenő bőség­
ben a strandfürdő döntő sikert 
aratott. A vendégek csodálkozva 
szemlélték az élénk fürdőéletet, a

Nagy Jánosnál 
Alkalmi vétel és eladás
Gyárilag késsült 
Vagy kisipari áruk 
Állandóan 
Leszállításra 
Állanak rendelkezésre 
Szakrefc, kocsik és más eszközöli 
Tengely* és gépalkatrészek 
Érdeklődjön sajátérdekében 
Kötelezettség nélkül

Hatvan-utca 41.

gyűlést tartanak a Kossulh-szobor 
előtti téren.

A Magyar Kommunista Párt 
részéről Nagy Imre elvtárs, volt 
földművelésügyi miniszter lesz az 
ünnepi szónok: ő fogja Ismerte",mi 
a debreceni szervezett dolgozók­
ká]. a kül- és belpolit'kni élet 
legújabb .fejleményeit. Nagy Imre

elv társat' Debrecen dolgozó népe 
még a kormány debreceni tartóz- 
kodása idejéből jól ismeri. A há­
lás nemzeti közvélemény a „föld- 
oszló miniszter“ néven -tartja nyil­
ván Nagy Imre elvtársat, aki a 
kül- és belpolitikai kérdések meg­
világításán kívül a gazdasági kér­
désekről és a drágaságról is fog 
be-szétn1".

Testvérpártunk szónoka To]nyy 
József központi vezetőségi tag
lesz.

Egyhónapi fogházat kapott
a Kassa-nti zsírtirágitó fűszeres

Az uzsorabíróság Farkas-tanácsa 
pénteken, tárgyalta Szűcs László 
Iíassa-útt íűsper* és csemegie- 
kereskedő bűnügyéi, akit az. ál­
lamügyészség 'árdrágító vissza­
éléssel vád-olt A vád szerint 
Szűcs május 19-én ttüAésssítt 
adott <1 Tamás János.ié Ráltóczi- 
;.!cat lakosnak kg-ját 18 forintban 
számolva.

Szűcs azzal védekezőit, hogy 
ő a -saját ház-tartásában lévő zsír­
ból adott Tamásáénak, ez azon- 
ban nem sertés-, hanem libazsír

volt, melynek kg-ja 18 forint. 
Tagadásával szemben Tamás Já­
nosné, valamint Halasi Dezső 
közellátási ellenőr eskü alatt val­
lották, hogy a sióban forgó áru 
sertészsír volt. ■

Az uzsorabíróság vétségben 
mondta ki bűnösnek Szűcs Lász­
lói, s ezért 1 hónapi fogházra, 900 
forint vagyoni elégtétel megfize­
tésére, valamint az ítélet hírlapi 
közzétételére ítélték. - Ügy a vád, 
mbit a védelem fel-ebbe zeit s így 
az. ít-é-te-1 nem jogerős.

Olvasóinkhoz!
A „Néplap“ nyereményakciójá­

nak sorsjegyei most készülnek. A 
sorsjegyeik, amelyek belépőjegyül 
szolgálnak a június 15-én déj- 
clfi't 10 órakor a Csokonai-S®ín- 
házbasi tartandó sorsolás' ünnep­
ségre, a következőképpen kerül­
nek kiosztásra. Előfizetőink si­
mára k'kézbcsftjük a sorsolási 
számmaj ellátott meghívókat, pél- 
dányonkint vásárló olvasóink pe­
dig a k'adőliivaíalunkban vehetik 
át a 24 darab összegyűjtött nye­
reményszelvény benyújtása alkal­
mával. Erre külön felhívást bo­
csátunk ki. Előreláthatólag már 
hétfőn reggel megkezdhetjük a k'- 
oszJást, Addig kérjük olvasóink 
szíves türelmét. Egyébként jún'us 
14-én délig nyújthatók be a* 
összegyűjtött nyereményszelvé­
nyek. Előfizetőink Igyekezzenek 
esedékes előfizetés' dijukat rr" 
d-ezni, mert a hátralékosok szá­
mára nem bititosííhatjuk a sorso­
lásban való* részvételt.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 
6 óráig- vesz fe] a kiadóhivatal
(B rüi cs v -Zs i] j ns zk v-utca 16.).

Nein Kezdték meg az úsiiezigerelést* 
mert nem folyt be áss előirányzott 
összeg a körúti alapba

Kalcnda Lóráiid műszaki főla- 
náesps Debrecen közjgazgatási bi­
zottságának ülésén ismerte.le má­
jus havi jelentését. A hortobágyi 
kövesét alapozási munkálata 5 
kilométer hosszúságban befejező­
dött. A Tiszucsegéről é,s Egye-kfől 
szerződtetett munkások 25—30 fo­
rintos n-ap^ér mellett 5500 köb­
méter földel mozgattak meg. A 
három közút hengerelésd munká­
latai* nem kezdheték meg, mert 
a közúti alapba népi folyt be az 
előirányzott összeg.

Márkus László felvilágosítást 
kért, liogy miért nem foly be a 
közti.i alapra az előirányzót* 
pénz. Emlékeztette a közigazga­
tási bizottságot a legutóbbi na­
pok eseményeire a közmunkákkal 
kapcsolatban és hangoztatta, hogy 
a város — bár elvállalta, hogy 
társadalmi akciót' Indít és önkén­
tes adakozásra szólilja fel a te­
hetőseket — semmit nem *ett 
ebben az ügyben. Javasolta, hogy 
a közigazgatási bizottság utasítsa 
a városi tanácsot az akció meg. 
indítására, mert a7- állam által 
folyósított pénzösszeg június hó-

A ü T Ó-
PQRTAL-
BÚTOR-
ABLAK-

ÜVEG BERGER 
Piac-u. 58. 
Telefon: 368

napra nem elegendő és ha most 
egy hónapra biztosítva is van a 
közmunka, előre kell gondos­
kodni a fedezetről,

Ka|snda Lóránd bajejentette, 
bogy a közút; alapra azért nem 
folyt be az előirányzott 150.000 
forint, mert az adóhivatal nem 
kellő erővel szorgalmazta és nem 
hajtotta végre d városi tanácsnak 
azt a határozatát, amely a legel­
tetési cédulák kiosztását a közúti 
alapra való befizetéshez kötötte. 
Hangoztatta, hogy a kivizsgálás 
folyamatban van és a jövő heti 
közgyűlésen a ’kérdést teljes rész­
letében ismertetni fogja.

Márkus László az adóhivatal 
hanyagságára hívta fel a közigaz­
gatási bizottság figyelmét és fel­
említet e, hogy az utóbbi időben 
több sikkasztás történt, amelyekért 
az adóhivatal vezetője is felelős, 
mert a fennálló rendeletek értel­
mében kisegítő tisztviselő pénzt 
nem kezelhet és ezt a rendelke­
zést az adóhivatalban nem tar­
tották be.

Orosz Islvón tanácsnok bejelen­
tette, hogy a legközelebbi köz­
igazgatási bizottsági ülésen rész­
letes jelentést terjeszt be az adó. 
hivatalnál lefolytatott vizsgálat­
ról.

IDŐJÁRÁS: Élénk délnyugati, 
később nyugati szél, váj'őzé fel- 
h fíízeí. Több helyen záporeső, 
zivatar. A hőmérséklet kissé csök­
ken.

Ormós Lajos tanfelügyelő a 
közigazgatási bizottság ülésén be­
jelentette, hogy június 30-án 43 
évi szolgálat u*án nyugalomba vo­
nul. A közigazgatási bizottság kö­
szönetét fejezte ki a tanfelügye­
lőnek . közszolgálatban et öltött 
munkásságáért.

Besurranó tolvajok álkulccsal 
behatoltak Bessenyei Ferenc 
Aoguszta-szanalóriumi lakos laká­
sára, ahonnan különböző fehér­
neműt és némi készpénzt loptak.

A Bika htiső új forraszán ki­
tűnő kimért borok mellett muzsi­
ka] Magyari. (x)

Befolt es, ízes«, uiiorltáN 
•üvegek, díszmííártok

Dieker Lászlótól 
Kossüth-u S.Kerékfiáraíkatrészok
Ellopták értékes szerszámait 

Mák János Űrrétjei-utca 24. szám 
alatt lakó telefonszerelőnek, aki 
Kállai Józsefné Nyíl-utca 1. szám 
alatt* udvarában dolgozott. A tol­
vajok kézrekerfésére megindult 
a nyomozás.

Vásári tolvajok Nagyeeseden 
kifosztották Almás! Jánosné Deb­
recen, Faragó-utca 10. szám alatt' 
lakost. Többszáz forint értékű • ru­
haneműt lopjak ej tőle.

Tolvaj lakó. Kovács Jánosné 
Fokos-utca 3. szám alatti lakos 
feljelentést tett lakója ellen. Bú­
torozott szobáját adta bérbe, 
szerdán a lakója megszökött és 
háziasszonyának több értékes hol­
miját magával vittg, A rendőrség 
a lakásfosztogató hollétét kutatja-

A pénzügy igazgatóság jelentését 
dr. Csire Ferenc péuzügyigazgató 
ismertette a közigazgatási bizott­
ság pénteki ülésén, A május havi 
egyenesadó befizetések 100.000 fo­
rinttal, tűz általános fogyasztási 
adó befizetések 80.000 forinttal 
emelkedjek az előző hónaphoz 
viszonyítva. A fényűzési adó be­
vétele 5000 forinttal volt kedve­
zőtlenebb az előző hónapénál.

Kellemes este Is a kis Angol 
kerti étterme. Báühiány-ufca fi. 
szám. (x)

A dohányjöyedéki központi 
igazgató a minisztertanács hoz2a-> 
járulása alapján Kardos János 
hajdúdorogi dohánybeváltó hiva­
talszolgát, Nagy Sándor és Balogh 
Ferenc debreceni dohánygyári 
munkásokat a jelenlegi állomás­
helyükön való meghagyása mel­
lett a dohányjövedéki altisztek 
létszámúba kinevezte és eltöltött 
szolgálati idejük beszámításával 
fizetési osztályokba sorolta őket.

Furcsa jelenség c.. csütörtöki 
számunkban megjelent cikkünk­
kel kapcsolatban megállapítottuk, 
hogy az a hölgy, aki dr. Baynó 
mellett ül] és vele együtt tetszé­
sének külső jeleit is adta, nem 
dr. Tomola Béláné volt- hanem 
egy másik, népbíró felesége, aki­
nek személyazonosságát • eddig 
•még;nem tutijuk megállapítani.

Sieve!, szives, szivei
KISS úri divatüzlet
Piae-u. (Alföldi palota)

i
A Bika belső új terrnszáu ki­

tűnő kimért borok mellett Magyari 
muzsikál, (x)

A hároméves terv keretében 
állategészségügyi intézetet állíta­
nak fel a Tiszántúlon. Debrecen 
város közigazgatási bizottsága fel­
irattal fordul a kormányzathoz, 
hogy a tiszántúli állategészség­
ügyi intézetet Debrecenben állít­
sák fel.

Már 1 pohár jól hűtött Polgári 
sör mellett szórakozhat a Bika 
t.erraszán, (x)

A Böszörményi-úti kislakások
versenytárgyalási pályázatait pén­
teken délben bontották fej. A 
munkálatokra 62 pályázat érke­
zett be.

Autóbuszjáratok a Szabadság- 
telepre 7., 8. és 9-én szünetelnek. 
Engedélyes, (x)

KÖNYVELÉSI SZAKIRODA 
Vörösmarty-utca 24. szám. 

Telefon: 117.

Vadászfegyvert találtak ifj. Szé­
kelyhídi Sándor debreceni lakos, 
nál, Fegy Vérré jtégeiés' miatt a 
rendőrség államvédelmi osztálya 
őrizetbe vette és a további eljárás 
lefolytatása céljából átadják az 
ügyészségnek.

Lopásért h»{hónaPi börtönre
ítélte a törvényszék Sőrés-tanácsa 
Sóvágó András hajdúszoboszlói 
napszámost. Sóvágó betört Selesz- 
nák János szoboszjóí lakoshoz 
s onnan különböző ruhapeoiűekeJ 
tulajdonított el.

Ma, szombaton nyílik meg a pályaudvari EUEREM
■iWMimwa—I—I■ ■■ j ................... .......... .........

' : v
WF.

ÁjHft,
SPf! I

"to'.."'::."'.-'

" " - 5 x- ■: ' ...M

:v-r1

_____



néplap 1947 JUNIUS 7, SZOMBAT
Bsseeeessss

Pártélet
Rí egyéni tanulás politikai tanfolya

hsának résztvevőit értesül a hajdúmé. 
gfei Bizottság, hogy V.ére és 8.ára 
tervezett zárókonf erencia elmarad. A 
konferencia megtartásának újabb ldő_ 
pontjáról az egyéni tanulókat ai Or­
szágé« Propaganda Osztály értesíteni 
fogja.

Felkérem a Belváros II. ezerrezet 
vezetőségét és a kistitkárokat, hogy jú­
nius teán este 7. órára pártezerveze- 
ttikben gyűlés végett jelenjenek meg.

A magántanulók 7—8_ára tervezett 
megyei konferenciája a vasárnapi 
népgyűlée miatt elmaradt. Az új idő­
pontról idejében értesítjük a magán­
tanulókat.

R. gárdisták számára vasárnap dél­
előtt 9 árakor gyiiekező Kossuth-utca 
23. szám alatt-

SZ1BSZERVEZETI HIRE*
Felhívjuk az fiiamé két és helyi cso­

portokat, hogy vasárnap 11 órakor az 
Arany Bika előtt rendezendő nagy­
gyűlésen mindenki jelenjen meg. ™ 
A famunká sakkozók, akik a vasár­
napi versenyen resztvettek, 8-án reg­
gel 8 órára pontosan jelenjenek meg 
a, szakszervezetben. -— A házfelügyelők 
Vasárnap 10 órakor a székházban 
gyülekeznek, az Arany Bika előtti 
gyűlésre. — A házfelügyelők vasár­
nap délután nagygyűlést tartanak. 
Budapesti elnökünk a legújabb ren_ 
deeteket ismerteti. Nem szakszervezeti 
tagokat is szeretettel vár a rendező­
ig. — Háztartási akaimazottaknak 
vasárnap délután 4 rakor nagygyűlé­
sük esz, a szakszervesetek székházá­
ban, Arany János-Utpa 2. szám aJatt. 
Pesti kiküldött fog előadást tartani-
__ Iskolai altisztek megbeszélés végett
taggyűlést tartanak. Minden tag ré­
szére pontos megjelenés kötelező.

Kertészek szakzervezete vasárnap 
délelőtt 8 rakor rendkívüli taggyűlést 
tart.

iparos hírek
Felhívjuk a fodrásziparosok figyel, 

met, hogy Szabó Tihamér kartárs 
temetése ma délután 4 órakor lesz. 
Minden tag ott legyen. — A vásári 
és konfekciós férfiszabók forgalmiadé 
közössége szombaton 6 órakor ülést 
tart. Minden tag megjelenése kötelező.

A kerckpártolvajvk ünnepnap 
sem p'heutek. Koszi enfoaum Dá­
niel Simonfi-utca 18. szám alatt) 
lakos kerékpárját a Hatvan-utcán 
az együk üzlet elöl topiák el. — 
Ugyancsak ellopták Tolónkat Ist­
ván Szoboszlarút 4. szám alatti 
lakos kerékpárját.

Elfogtok egy árdrágítót. A gaz­
dasági rendőrség tettepéríc Szabó 
Sándor józsai lakost, aki sertés­
húst éa zsirsza Ionnál a hivatalos 
áron felül hozott forgalomba- Ár­
drágítás miatt megindult ellene 
e.i eljárás.

Ijakásussora miatt több felje­
lentés érkezett a debreceni rend­
őrségre, Egyesek kihasználják a 
lakáshiányt és megürülő lakásai­
kat drága pénzen igyekeznek 
másnak juttá ni. A Í1 ak ásuzsorások 
ellen szigorú rendőri eljárás in­
dult.

A favágás új ára. A debreceni 
kézifavágók szakszervezete a vá­
rosi tanács hozzájárulásával a kö­
vetkező béreket állapította meg: 
1 méteres dorongfa mázsánként! 
fűrészelése 1.50 forint, hasgatása 
1 forint, összesen 2-50 forint; 
1 méternél hosszabb rönkfa fűré­
szelése 2 forint, ha'sga'ása 1 fo­
rint, összesen 3 forint; hasgatott 
tuskó mázsárikénti fűrészelése 2 
forint. A bérek fa hordás és. bera­
kás nélkül értendők. A debreceni 
favágók szakszervezete felkéri 
Debrecen város lakosságát, hogy 
a tűzifát lehetőleg csak szakszer­
vezeti favágókkal vágassa, mert 
a szakszervezeten kívii]i favágók 
visszaélésiért és rendetlen, lejk1- 
i$tnereden munkájáért a favágók 
szakszervezete semmiféle felelős- 
»W» SáüglbíÁ

SPORT
A szerencsésebb csapat győzött

Szolnak—DVSC 3:1 (1:1)= Vezsítess Boress,

Szolnokon mintegy 2200 néző dó»' 
került sor a nagy érdeklődőé Bel várt 
találkozóra. Az első félidő 20. percé­
től, kezdve a DVSO ezobbpél-ezebb 
támadásokat vezet, azonban a ceatái- 
sor jobboldala a legjobb helyzeteket is 
elrontja. A második félidő dlisö részé­
ben szintén a Vasutas marad táma­
dásban. azonban a befejezés sohasem 
sikerül. A Szolnok góljait Pintér, 
Csősz, Kőváré a DVSC-ét Dobos lőtte.

A két gyenge formában lévő csapat 
találkozóját a szerencsésebb nyerte. 
A Szolnok nem. játszott jobban, csupán 
a helyzeteit használta, ki megfelelőb­
ben. A DVSO-ben néhány játékos for­

mán kívül van, azonban a csatársor 
tengelyébe beállított Lázár rossz já­
tékán nem is csodálkozunk, mert a 
mérkőzést megelőző napot fürdéssel 
és napoíáseal töltötte. Egyénileg a 
DVSO és a! mezőny legjobb em,bere 
Szilágyi volt, rajta kívül még B- 
Nagy, Szálló, Bállá, Dobos játszott el­
fogadhatóan, Sidlik és Kádas is meg­
felelt, míg Komlósi, Nagy és Teleki 
gyengén, Litt ár kirívóan rosszul ját­
szott. A szolnoki csapatban Horváti^ 
Varga, Szántó, Selmeei és Kottáth fe­
lelt meg. Borosa az első félidőben sok 
hibát vétett a DVSO terhére.

1 heti tippversenyünket
szép eredménnyel, 33" ponttal. Sárkány 
Imre (Vörös Had&ere^.útja 43.) nyeri 
te, Osorváiri Sándor (Hatvan-u. 6.) és 
Nádler Abrahám (Szoboeetói.út ■ . 2.) 
előtt, akik 52 pontot szereztek, Ne­
gyedik Gertiner Károly (Böszörményi- 
üt 57.) 51 ponttal, ötödik Győri Gábor 
(Arany János.utca 45.) 26 ponttal.
Szép eredményt értek el ifjú Végh 
Sándor (26 pont), Kiss Lajos, Précz 
Imre, Ungvári Pál és Bácz Bea (23 
pont) és Szabó Tibor (22 pont). Az 
első három helyezett, v alanyul az Acs. 
testvérek ma délelőtt 11 órákor veher 
tik: át a DVSO— MTK mérkőzésre 
szóló jegyeiket a negyedik helyezett- 
hétfőn jelentkezzék a színházjegyért, 
míg az ötödiknek a holnapi nap fo­
lyamán megindítjuk a „Néplap'Lot.

Az összetett verseny eredményeit 
jövő szerdai számunkban közöljük.

Az NB I. eredményei! Dorog—-MTK 
4:0! — Kispest—Újpest 5:0! — 1$TU 
—Ferencváros 5:0! — Csepel—ERSO 
MADISZ 5:0. — Szeged—Pereces 2:0. 
—. Vasas—Haladás 6:1. — SZAC—
Testvériség 7:1.

Tizedik helyen a OVSC. A tabella 
állása a csütörtöki forduló után:

26 17 6 4 86:58 39
26 15 6 6 68:29 56
26 14 7 6 66:55 36
26 14 6 7 69:55 53
26 15 2 11 61:39 28
26 13 2 11.45:36 28
26 10 7 9 62:63 27
26 12 3 11 41:47 27
26 11 4 11 49:59 26
26 11 4 11 46:57 26
26 10 4 12 49:56 24
26 8 6 12 39:46 22
26 9 4 13 30:51 22
26 8 4 14 40:56 20
26 10 — 16 56:61 20 
26 1 1 24 23:113*—

1. Újpest
2. Kispest
5. Vasas 
4. Ferencv.
6. Csepel
6. MTK
7. SZAG
8. Szolnok
9. ETO

10. DVSO
11. Szeged
12. Haladás .
13. ElíSO
14. Dorog
15. Pereces
16. Testvériség 

A DMTE birkózó és súlyemelő szak..
osztálya 9-én, hétfőn este 5 órakor 
szakosztályi ülést tart.

Győzött a DEAG labdarúgó csapata 
NagykáUóbaű az NSE ellen 3:2-re. 
Előtte a DÉAC kosarasai bemutatót 
tartottak.

Molnár Borbála és Rentke, a MÁV
Bocskai MADISZ két tehetséges úszója 
tegnap, mint magyar vasutas váló. 
gatottak útrakeltak 10 napos lengyel­
országi portyájukra-

Barátságos mérkőzések: Tiftzalck-— 
Dohánygyár 4:4 (2:0). — D. Törekvés 
—Dohánygyár II. 5:0. A Dohánygyár 
8 emberrel- játszott, — Postás—Nyír­
bátori SE' 2:0.

Konilósi, a DVSO jeleé jobboséleőjé 
a napokban sikeresen tettél* az éréit. 
Bőgi vizsgát. ,

Szabolcs—Hajdú vármegyék váloga­
tott 2:0. Vezette: Krémer. A nyíregy­
házi kerület csapata , nem játszott 
jobban, csak határtalan szerencséje 
volt. A debreceni csapatból Gellért 1. 
és II., Elek és Polyvás tü-n.t ki.

Keleti JT— Északi JT 3:2 (1:0).
Csak kétezer 10 perces 'méghosszabbi- 

j:ás után győzött a. keleti JT csapata. 
-Egyébként a mérkőzés magas szinvo. 
nalú játékot, hatalmas harcot hozott 
és nagyon sokszor ragadta lapéra a 
mintegy 2000 főnyi nyírbátori közön­
séget. A keleti JT góllövői: Kovács, 
Hegényi és Kiss. Az egész csapat di­
cséretet érdemel jó játékáért

Ma reggel. 5 MÁV Bocskai-úszó uta­
zik Budapestre, hogy az UTE ifjúsági 
és gyermekversenyén résztvegyen.

Székely (Észak) vezeti a DVSC— 
MTK találkozót. Az egyik partjelző 
Kőrössy lesz. Köe^tner Miskolcon, bí­
ráskodik vasárnap, Staub Diósgyőr­
ben míg Csecs Gyulán vezet mérkőzést
a 4hesuw* iitatouatnV totó.

Tagnap edzett, és fürdőit aus MTK
elleni- készülő DVSO. -i Csapatösszeállí­
tást csak a mérkőzés előtt hirdet Pa­
lotás edző, de az már biztos, hogy Lá­
zár kikerül a Szolnok ellen játszott 
csapatból,

örökre eltiltottak négy NB l.-es ja. 
tékvezetőt a bíráskodástól. K. Nagy 
Pált, Rónay Kálmánt, Soós Károlyt és 
Lázár .Ferencet, meg a képesítés töl is 
megfosztották.

Magyarország 1947. év fiú tornász- 
bajnokságát Mező Béla (DVSC) nyerte 
Kocsis. (DVSC) és Horváth (DTE) előtt. 
Kiváló á debreceni tornászutánpótliás!

Nem. Jönnek a Testvériség birkózói 
Debrecenbe, így a DVSO vezetősége a 
Ceglédi Vasutast igyekezik vasárnapra 
megnyerni ellenfelül.

Ma délután a DVSO pályán 4 óra­
kor a SZIM—Előre, utána 6 órakor 
Rendőrség—Tégláskert mérkőzéseket 
játsszák le a Szadaság Kupáért.

A Debrecenben vasárnap lejátszásra 
kerülő amatőr mérkőzések közül 
DICÁSE—BUSE taJákozót a DVSC— 
MTK mérkőzés előtt, negyed 6 órakor, 
a DKASÉ—DMTE fi. o, bajnokit a 
Stadionban 9 órakor játsszák le.

A Szabadság Kupáéi t vasárnap dél­
után fél 3 órai kezdettel a DVSO I.— 
Postás csapatai küzdenek a. DV8Ö- 
nagypályáján.

A DMTE Június 8-án vasárnap este 
8 órakor rendezi meg Debrecen 1947. 
évi súyemelő bajnokságát a Sagrárt 
Endre (volt Rákosi Jenő) utcai . egye­
sületi helyiségében melyen országos és 
kerületi bajnokok indulnak.

A DKASE összes igazolt játékosai 
ma este 6 órakor feltétlenül jelenje­
nek meg a Kereskedő Társulat helyi­
ségében.

Tiszántúli nyomda — Szabadság
nyomda 3:1 (1:1). Vezette: Szabó K- 
H A mérkőzés a nagy melegben 
gyenge játékot hozott. Gótlövők: Re­
ményi 2 ée Oltványi, illetve Nádler. 
Ktűntek- Pálffy, Szitáéi és Oltványi a 
Tiszántúltól, Székely, Bodó, Fehér és 
Nádler a Szabadságtól. Városi nyom­
da,—-Világos«ág.Egyetemá nyomda kom­
binált 2:0. A kombinált csapat nem 
érdemelt vereséget. Kitűntek: a mezit. 
lábas és Ferenci, Gólövők: Nyíri ős 
Sinaly Vezette: Erdei.

Közellátás—Városi' nyomda 3:1. 
Nagy küzdelemben megérdemelten 
győzött a köz ellátás.

A Debreceni Munkás Testedző Egye­
sület június 15-én rendezi Keletma . 
gyarország ifjúsági birkózó bajnoksá­
gait melyek a református gimnázium 
tornatermében 10 órakor indulnak. 
A DVSC, Szolnok, Nyíregyháza, Kar­
cag és Berettyóújfalu, MTE legjobb 
ifjúsági versenyzői, köztük több ma­
gyar bajnok indul.

Hirdetmény
Az Állami Kórhájz keres megvételre 

egyajtós, nagyméretű, 5 zárraj átlá­
tott pénzÉzekrény* írásbeli ajánlatot 
ármegjelöléssel és leírással Magoea 
György_tér 19. alá kénünk. Kórház­
igazgató.. ^ (rí

117—e—847= Mám,

VERSENYTÁRGYALÁSI
HIRDETMÉNY

A debreceni államépltészeti hivatal 
az építési és közmunkaügyi mnisztó- 
rium megbtzásából Hajdú vármegye 
területére korlátozott nyilvános ver­
senytárgyalást hirdet a debreceni Ál­
lami Kórház belgyógyászati pavilon­
jának helyreállítási munkáival kap­
csolatban 1. kőműves, 2. bádogos, 3. 
asztalos, lakatos, 4. öveges, 5. tető­
fedő és mazoó 6, villanyszerelő és 7. 
vírvezetékszerelő munkákra, A köz. 
szállítás költségei biztosítva vannak. 
A versenytárgyalásra az állami felté­
telek kötelezők. Ajánlati űrlapok f. 
hő 9.töl az államépítészeti hivatal 
(Vármegyeháza, II. 46.) helyiségben 
önköltségi áron beszerezhetők, az aján. 
latokugyanods folyó hó 14-én délelőtt 
10 óráig nyújtandók be, Debreoen, 
1947. Június hó 6_án, — Államépite- 
szet. , (x)

Havi előfizetési díj 10 forint.

Cetadási
BaJeey-Zsilinszky-utea 16.

s kiadóhivatalban.

Hirdessen a Néplapban
APRÓHIRDETÉSEK

Párttagoknak és havi előfizetőknek 
80 százalék kedvezmény.

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGÁLATOT 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:

JúniusT—Június 13: Reménység,
Csapó-utca 22. és Mátyás király, Vi 
mospércei-út 16.

Feladási
könyvesbolt, 

Városháza épület

LEVELEZÉS

40 évig jeligére! levél van
a kiadóban, kérem átvennu

ÁLLÁS

Fital gyermekszeretó lány 
gyermek mellé gyakorlattu-l 
egé&Knapi elfoglal tágra ol** 
menne. Cím a kiadóban.

47

Rendes bejárónőt félnap, 
ra felveszek.

Klinikai gyakorlattal bíró 
jóinegjeenésü fiatal nő be­
teg mellé éjjeli ápolásra el- 
menne. Cím a kiadóban.

46

Fogvájó gyár keres Deb­
recen és környéke részére 
jól bevezetett ügynököt..— 
Cím a kiadóban. 664

, Fértitrnőt mcgköunyitett 
akvizitőri munkára, magas 
jutalékra, esetleg fii fize­
téssel is felveszünk. Jelent, 
kezés. Bajcsy Zs-.u. 16. Nép­
lap kiadóhivatalában.

LAKÁS

Egyszobás konyhás la­
kást költségmegtóritóssel
keresőit■ Cím a - kiadóban*

67

Rendes nő kvártélyt kap­
hat: Hatvan-utca 66. 58

Férfi kvártélyoet felve­
ssek Nyómtató-U. 22. szám 
3. ajtó: 60

ELAUÁS

Egy pár kiváló minőségű 
alig használt 38-aa női cipő 
eladó. Ráltóczi-u. 46. 67

Egy vaskályha eadó. Rá­
kóczi.u. 16. 63

Kész ablakok eladók. 
Hatvan.u. 28. 29

Homokfutó,. sárga kocsi 
eladó. Hatvan-u. 34. 30

Nagy állótükör eladó. — 
Hatvan-u, 53. 51

Egy szekér eladó. Hatvan 
utca 43. 32

Szürke férfiöltöny eladó. 
Maróthy Gy .utca 6. 53

Bontásból faanyag eladó. 
Berci cn y:-utca 9. 34

Egy másféléves keres?.le­
sett 4.ik hónapban levő 
haeaa . koca eadó Csapókért,
Hitei* W-w aft

Bútarhuzatnh,
* mindennemű kárpitos- 

kellékek és békebeli mi­
nőségű afrik nagy vá­
lasztékban kaphaló.

KÁDÉR (Wiener)
Kossuth utca 27. sz.

öt darab bordás pléh el. 
adó. Kujtci-utca 44. 57

E'adő 2-j-l lámpás rá­
dió. iSzcchenyi.utca 23, L 
1. szám. 5

Jóhangú rádió eladó. —
Érd.: délelőtt, tizéchcnyi.u. 
25, I, 3. 4

P léli csatorna, épületge­
renda, vízleöntő. ólomcső. 
iurniroságy, azakrények, — 
séabóosztal, próbababa, ho­
kedli nagy tükör eladó. — 
Pián 69, II. lépcső, I. emelet 

71

üzemképes rádió olcsón 
eladó. Daraboe.u. 17. 70

Prima állapotban levő — 
klub billiard asztal alkalmi 
áron eladó. Érd.: Csapő-U. 
19, Traieznyás csárda, 69

Orvosi tankönyvek olcsón 
eladók. Rákóczi-u. 60. 66

' AHg használt feherbetétas 
sárga női cipő, 38-as, eladó. 
Rákóczi.utca 67. 65

Jó állapotban levő tűz­
hely eladó. Magosa György­
ién 25. 64

Eladd egy négykerekű 
kézikocsi. Bajcsy Zeiliuszky- 
utca 25. b

Eladó öntött kis vaskály­
ha, Bajcsy Zsilinszky-utca 
29. szám. 12

Sachs, Wanderer, Ruch, 
NtiU motorkerékpárok el­
adók. Magosa György .tér 9 
Tel. 566. 693

Egy Wertheimkassza és 
■fürdőkád, Csokonai-utca 4. 
sz. a. eladó. 2

Ruhaásszekrény és egy
ágy eladó. Rákóczi-u. 24-a.

■ 61

Bontásból használt .ajtók 
és ablakok sj*dók. Nyom-SAlUtri* '46. 4aJ

Szivattyús kút és 2 drb. 
gerenda eladó. Garay.u. 6.

48

Eladd alig használt 
helysparherdt. Arany 

nos.u. 3.

mt)_
Já-

14

VARRÓGÉP

Nagy Binger varrógép el.
*adó. Halköz 4. 7.1

INGATLAN

Sürgősen eladó házak. — 
Nagy állomásnál szállodá­

nak alkalmas emeletes, te­
tei'fia n beköltözhető, Gyön­
gyösi-Utcán beköltözhető, 
(Jsillag-utoán beköltözhető, 
Tisztviselőtelepen, Varga­
kertben beköltözhető, Jiesze 
János-utcán beköltözhető, 
Poroszlai-úton kétszer há.. 
romszobás, és négyezobás, 
Belegelön 26 holdas tanyás 
birtok, Sámsonban 15 hol­
das, Mártonfalván 3 hold- 
szőlő gyümölcsös, Bocskai­
ban 1 hold szőlő gyümöl­
csös lakással. Czcglédy, -— 
Kálvin.tén 12. 463

Villatelek az egyetem kö­
zelében eladó. Érd.; Bákö- 
czi-u, 45. 68
-i-__________________

Erzsébet.u, 33. számú 
kis családi ház, gyümölcsös 
udvarral eladó. Értekezni: 
Ko&szuth öl. ökrös. 68

Két szoba, konyha, ve­
randa, 700 négyszögöl gyü­
mölcsössel Bondán eladó. 
Érd.: Rákóczi.u. 19. 62

Többlakásos sarokház el­
adó. Busi-utca 21. - 26

Nyltóleltárát, íorintmér. 
legét elkészíti a Könyveié« 
szakiroda, Vörösmarly-utca 

24. Telefon 117. ' 196

Belga bakkal pároztatást 
vállalok. Busi.u. 7. 24

Kis családi ház eladó. — 
Bercscnyi-U 41. 35

Mindenféle használt bú 
torok, ingóságok, szőnyegeit 
vétele, eladása, cseréje Me­
zeinél, y órösmiL 32.

334

EGYÉB

Átadó két udvari helyiség 
műhelynek forgalma he­
lyen. Cira a kiadóban, 69

Kocsár Józsika keresi 
édesanyját ée nagyapját, 
Kocsár Miháy cipéezmeetert. 
Címe Debrecen, Hatvan-Üteg,
6*r «tie- m

100 éve

BÚTORT
csak BENEDíiK-t61 
részletre is. 
Piac-utca 71. szám

Darabos és o-Lull meez 
cement, csutkáeszigetelő kap. 
ránylemez, nagy ée kis cse­
rép, valamint mindenfajta 
építkezési anyagok legol­
csóbban kaphatók Kató 
mészüzlet,. Szoboszlói-út 1-b. 
Telefon 614., Csapó.u. 62. 
Telelőn: 622. 359

Vámospéi'csi sajáttermésü 
bor literenként is kapható. 
Rakovszky 42. 260

Darabos ée oltott mész. 
cement, kis és nagycserep 
legolcsóbban beszerezhető 
Ba.rtha fatelepén. Ispotály 
3-b„ T'cleton 261. 18

Lőrincz Sándor ingatlan­
forgalmi irodája. Debrecen, 
\Verböezy-u. 10. Eladó ha­
zak/ Ügy a belvárosban, 
mint Debrecen minden ré­
szében igen nagy választék, 
ban, mélyen lealkudott áron 
kliebb-uagyobb családi há­
zak, villák, emletcs házak, 
jogíolytpuoti kocsmák, üzle- 
tes házak. Eladó földek es 
szőlők: Úgy Debrecen kör­
nyékén, mint vidéken min­
denféle nagyságban ée mi­
nőségben. Sürgősen eladó; 
V ámospérosi határban 8 
hold príma azőlő nagyon 
olosón. Eladók, vevők saját 
érdekükben okvetlenül for­
duljanak bizalommal Lo- 
ríozhez. 1

Hirdetmény. — Értesítem 
mindazokat, akik a város, 
tói kaptak a Hortobágyon, 
részes kaszálót, hogy a>- 
dézsmáláe 9-én, hé főn reg­
gel megkezdődik. Főikéi cm 
az érdekelteket, hogy maguk 
vagy megbízottjuk a jelzett 
időben a helyszínen feltét, 
len jelenjenek meg. Már 
közlöm azt is, hogy dézs­
málás után. a városi rész 
behordása azonnal" megkez­
dendő. Gazdasági intéző.

Felelős szerkesztő és kiadó’ 
KADO 1 tíTVAN 
Szerkesztőség:

Debrecen, Vörös tiadsereg- 
útja 28, 11. e. Telefon: 264 

Kiadóhivatal;
Debrecen. Bajcey-Ze.,u. lb 

Telefon: 205
Nyomiftotj a „Szabadság'.

etyontda körtorgegíp««
I JfgUüoá vezető Kovács MjVf,' ?

Utas

Ah

IV. EX l|

A Magyl 
függetlensa 
imperialist! 
misültek 
építő erői» 
következet! 
litikusok 
Kisgazda pd 
hogy előszl 
utánuk uiiiT 
rítnak a 
hanem enj 
a Kisgazda 
magéival é\ 
baloldal űz 
sági éleiünh 
áruló rcakti 
§ Nagy F| 
1™ 11a pok 

tisztulást hl 
ütikában. 
azokat az 
két különös 
zetésébeu lj 
rene ós 

. aknamunkái 
jó tanulság 
dapárt 
vezetőinek. | 

Azok a 
lyckkcl páj 
bága az 
tátják, ho, 
dig teljese 
a KisgazdA| 
parasztság 
hoz mél tallI 
benézni az 
kai és ezzel 
maga feletti 
tét“ — így 
a politikai 
és Varga lj 
felelősség ej 
vált mindaf 
nek, amely j 
látszott.“ 

Dobi Isti 
beszédében [ 
vállalta a, I 
nyelt tériül 
terhel ml 
hogy azok 
tőinknek 
méltatlanom 
zalomra,... 
társainkat 
Elismerte, 
szavazói ki 
olyanok, a.j 
akciós 1ö| 
akarták állj 
komoly i<l 
szava érdi 
összeesküvíj 
céltudatosaj 
gazdapártbl 
mokrácia 
azért, hogxj 
világát hol 
ezek csattj 
tisztogatási 
teleniil feli 
molui mi| 
.vést!“ 

Joggal 
■Mátyás lel 
elében' hol 
kezdik vél 
gyermeket1

Meg kell] 
őszinta 

eredményei 
Ságot és a] 
kája : ellem 

• tetten, elva 
paszta lünk I 
gén érdekij 
dali vezet) 
nevetséges 
becsületes, 
történik.

\


